Clase 9	POLINOMIOS	Yr 12
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(@ Catcut as ivshones e polinomios, y sehal s son exactas o enteras.
a) PC

Law=x o P =x-1,00=x+1

b) PO =2 = 5x+6, Q) =x—2 A P = -3¢ +2x Q) = x
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@ tecta sts divisionesy comprueha que PUs = QU4 - CU) + RUa
a) P =x~-1,Q0= O PH=x-1Q0=x-2

b) PO =2 =1, Q0

o P
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« Para dividirdos polinomios, P(X)y Q(x), hay que fener en cuenta que el giado,
del polinomio P(x) debe ser mayor o igual que el grado del polinormio Q).

 Dados dos polinomios P(x) y Q(¥), existen otros dos polinomios () y R(x) que cumplen que:
P = QW) - €O + RO
P() es el polinomio dividendo.
@(x) es el polinomio divisor.
€(x) es el polinomio cociente.
R(x) es el polinomio resto.
« Siel resto de Ia division es nulo, es decir, si R(x) = 0:
La divisién es exacta.
El polinomio P(x) es divisible por @(x).

 En caso contrario, se dice que la di
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EJEMPLO

Divide los siguientes polinomios: P() = 5x* + 3 + 5¢—7y QX = X' + 5

50436 4 5x-7 245
) Hay que eegir un monomio que mullpiicado

por x* nos dé 5

Multilicamos 5 por cada uno de fos términos
el polinomio cociente (¢, 5), cambiamos de signo

- los resultados y los colocamos en su columna correspondiente.
e A continuacién, hacemos la suma.

"Hay que buscar un monormio que multplicado

porx* nos dé 3, en este caso 3.

Multiplicamos 3 por cada uno de los términas.
el polinomio cociente (<, 5), cambiamos de sigro.
los resultados y los colocamos en su columna correspondiente.

- 205- 7/ Hay que buscar un monomio que multplicado por
3 15 s dé 20%, pero no existe ninguno. Por tanto,
e e
“20x-22

Polinomio dividendo:  P(x) = 5x* +3x° +5x = 7

Polinomio divisor: QA =x+5

Polinomio cociente:  C(x) = 5x+3

Polinomio resto:  R() = ~20x-22

En este caso, la division es entera, ya que el resto obtenido es distinto de cero.





